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Aanwezig 

Erna Koeslag - MaxX  

Inge Wijnen - Het Bariet 

John Berends - GKC 

Mark Stegeman - Schaersvoorde 

Pamela Feikema – Marianum 

Raymond Enkt - Assink 

Willem Hogenkamp – sg Harreveld 

Vacatures: Pronova, Triviant, VSO De Korte Dreef 

Afwezig met kennisgeving Jill Bröcker-Hulshof – Zone College 

Afwezig zonder kennisgeving Guus Limonard – Staring College 

Datum en Tijd Woensdag 14 oktober 2020 19.00 tot 19.50 uur 

Locatie Digitaal via Teams 

Voorzitter OPR Mark Stegeman 

Secretaris OPR Ingrid Weeke 

 

1. Opening 

Mark heet een ieder welkom op deze eerste digitale vergadering van dit schooljaar. Het is de 

eerste keer dat Raymond een vergadering van de OPR bijwoont, vandaar dat we starten met een 

voorstelrondje. 

 

Er zijn veel agendapunten op de agenda, maar door de afwezigheid van Ton kunnen we deze 

niet bespreken.  

De OPR leden vinden het vreemd dat Ton niet digitaal wil aansluiten, terwijl dit in het onderwijs 

niet anders kan.  

 

2. Vaststellen conceptnotulen OPR ….. 

Notulen zijn niet besproken. 

Zijn notulen niet vastgesteld, dan worden ze niet op de website geplaatst.  

 

3. Jaarverslag 2019 

Het jaarverslag ligt bij de OPR ter instemming. 

Het was weer erg kort dag; 8 oktober jl. hebben de OPR-leden dit verslag pas ontvangen.  

Het is een complexe materie. Men heeft de OPR beloofd dit verslag ruim van te voren aan te 

leveren.  

Er zijn een aantal vragen. Zonder antwoorden kan de OPR niet instemmen met dit jaarverslag. 

 

Mark stuurt namens de OPR een brief aan het bestuur. In deze brief geeft Mark aan dat de 

stukken niet op tijd zijn gestuurd aan de OPR en dat de OPR niet kan instemmen als er geen 

antwoorden op onze vragen kan worden gegeven.  

Mark maakt een voorzet van deze brief en laat deze de OPR lezen. 

Tevens daar benoemen dat directie niet aansluit bij de digitale vergadering, 
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4. Nieuwe voorzitter SWV 

Namens de OPR zat John in de sollicitatiecommissie. Zijn stem stelde als volledige stem mee.  

Er waren 4  zeer capabele kandidaten. Unaniem besloten voor deze voorzitter. 

 

5. Aanpassing statuten en rol AB 

Ter kennisname aangenomen.  

 

6. Ontwikkeling scholen & ontwikkeling hoogbegaafdheid 

Wordt de volgende vergadering besproken. 

 

7. Koersplan 2021-2025 en rol OPR daarbij 

Als het koersplan het ondersteuningsplan is, dan heeft de OPR stemmingsrecht. 

 

8. Voorzitter OPR 

De termijn van het voorzitterschap van Mark zit er op. 

De leden OPR zien Mark graag nog een termijn het voorzitterschap op zich nemen.  

Mark gaat hierover in overleg met zijn MR of dit ook door hen gedragen wordt.  

 

9. Rondje scholen 

Harreveld 

 Moet kleinschaliger gaan werken. De klassen zijn van 8 naar5 leerlingen gegaan met 

hetzelfde aantal docenten. Dus de leerlingen kunnen niet meer hele dagen naar school. 

 Subsidie ELAN SWV (nazorg als de leerling weg is bij Harreveld) loopt af. Harreveld is aan het 

bekijken of er nog andere gelden ontvangen kan worden.  

 Financieel komen de magere jaren er nu aan voor Harreveld; er zal gekrompen moeten 

worden. 

GKC 

John kan weinig vertellen. Hij is nog volop aan het revalideren van zijn hartoperatie in juni jl.  

Na de herfstvakantie start hij met werken van 1 dagdeel in de week. 

Het Bariet 

Een van de eerste scholen waar een Corona uitbraak is geweest. Zeer kwetsbare groep. De 

besmetting is binnen 1 klas gebleven. 2 groepen er om heen zijn uit voorzorg ook in quarantaine 

gegaan. Nu alle zeilen bijzetten om de school draaiende te houden. Het gaat echt met vallen en 

opstaan. De sfeer is goed en iedereen is heel welwillend om alles draaiende te houden  

Assink 

 Nieuwbouw in Haaksbergen gaat niet door; gemeente heeft niet de financiële middelen.  

 Julianalaan in Neede gaat sluiten. Dit heeft met name te maken met de financiën. 

 De afdeling HAVO heeft onderzoek van de inspectie gehad: zeer zwak. Hier zit veel zorg. 

 Door het nieuwe planningsprogramma is het slecht gestart; het programma werkt nu nog 

steeds niet zoals het moet werken.  

 Door Corona 12% uitval van de docenten. De vraag is nu nog hoe de school open kan worden 

gehouden, kan de docent vanuit huis les gaan geven? 
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SWV 

Nog 2 jaar en dan gaan beide directeuren van SWV Slinge-Berkel met pensioen. Graag 

informeren bij de bestuurders hoe de tijdsplanning omtrent opvolging is.  

Agenderen voor de volgende OPR. 

Marianum  

 Dit jaar is er 1 MR bijeenkomst geweest. Het grootste gedeelte van deze vergadering is er 

gesproken over Corona en de maatregelen die men als school moet treffen. 

 Ook is er weer gepraat over ontwikkeltijd. De werkdrukvermindering die het op zou moeten 

leven, levert het in de praktijk niet op.  

 Structuur van de directie wordt veranderd. Directie op stevige basis zodat als de 

leerlingaantal gaat dalen de directie kan blijven bestaan. 

MaxX 

 Erna zit niet in de MR, dus dat maakt het soms wel wat lastiger. Wel heeft gesprekken met de 

nieuwe directeur.  

 Het is heel fijn dat de leerlingen nu wel weer naar school mogen. Zeker voor de kwetsbare 

jongeren die op school kunnen worden opgevangen.  

 School is bezig met het uitvoering van de zorgplannen  

 Erna blijft in de OPR totdat er een nieuwe opvolger is.  

Schaersvoorde 

 Men is aan het kijken naar de samenwerking tussen GKC en Schaersvoorde  

 Er wordt steeds meer ingezet op ondersteuning/begeleiding bij BAS begeleiding; zoals 

trainingen op het gebied van faalangst, sova, etc.  

 Meer ontwikkelen van coach (i.p.v. mentor).  

 

10. Rondvraag & sluiting 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 

De vergadering wordt om 19.50 uur gesloten.  

 


